CORSO DI LAUREA IN ING. INFORMAZIONE
CORSO DI LAUREA IN ING. AMBIENTALE E INDUSTRIALE
SEDE DIDATTICA DI LATINA - a.a. 2021/2022
esonero di ANALISI MATEMATICA 1 - 11 novembre 2021

COMPITO A

COGNOME ......c.oevvveiin. NOME .....cccoevvviein. matricola .....................

corso di laurea IN ING. ....cccoviviiiiiinann..

GIUSTIFICARE ADEGUATAMENTE TUTTI I PASSAGGI

1) (10 punti)

Calcolare il limite
_ In(1+2)(e/*—1)
lim

e tan ()

2) (10 punti)
Risolvere I'equazione
|Z| = —-22—i ; ze€C.

3) (10 punti)
Studiare la monotonia della successione

sin (1)

- n2+2

Ap =



CORSO DI LAUREA IN ING. INFORMAZIONE
CORSO DI LAUREA IN ING. AMBIENTALE E INDUSTRIALE
SEDE DIDATTICA DI LATINA - a.a. 2021/2022
esonero di ANALISI MATEMATICA 1 - 11 novembre 2021
COMPITO B
COGNOME ..., NOME .....cccooovvviein. matricola .....................

corso di laurea IN ING. .........ceoviviiiiinl.

GIUSTIFICARE ADEGUATAMENTE TUTTI I PASSAGGI

1) (10 punti)
Studiare la monotonia della successione

n—+ 3
2) (10 punti)
Calcolare il limite
) sin (%) sin x
lim z

3) (10 punti)
Risolvere I'equazione
z|=i—-2iz ; z€C.



CORSO DI LAUREA IN ING. INFORMAZIONE
CORSO DI LAUREA IN ING. AMBIENTALE E INDUSTRIALE
SEDE DIDATTICA DI LATINA - a.a. 2021/2022
esonero di ANALISI MATEMATICA 1 - 11 novembre 2021

COMPITO C

COGNOME ..., NOME .....cccooovvviein. matricola .....................

corso di laurea IN ING. .........ceoviviiiiinl.

GIUSTIFICARE ADEGUATAMENTE TUTTI I PASSAGGI

1) (10 punti)
Calcolare il limite
o In(1+1)(er-1)
lim T )
ST ()

2) (10 punti)
Risolvere I’equazione
|Z| =2i+2iz ; ze€C.

3) (10 punti)
Studiare la monotonia della successione
In (1 + %)
a, = ——2L
n24+1



CORSO DI LAUREA IN ING. INFORMAZIONE
CORSO DI LAUREA IN ING. AMBIENTALE E INDUSTRIALE
SEDE DIDATTICA DI LATINA - a.a. 2021/2022
esonero di ANALISI MATEMATICA 1 - 11 novembre 2021
COMPITO D
COGNOME ..., NOME .....cccooovviieiin. matricola .....................

corso di laurea IN ING. .........ceoviviiiiinl.

GIUSTIFICARE ADEGUATAMENTE TUTTI I PASSAGGI

1) (10 punti)
Studiare la monotonia della successione

2) (10 punti)
Calcolare il limite
) In (1 + l) sin x
lim z .
z—too \/x +1—+x—1

3) (10 punti)
Risolvere I'equazione



